

D特10 十一出境长线游特刊



10月是加拿大赏枫的最好时节,在今年6月,各大旅行社都已开始筹划“十一”黄金周的加拿大赏枫产品了。无疑,9月和10月的赏枫观鲸线路已经“炙手可热”。

国旅总社的相关负责人告诉记者,今年的加拿大产品比往年卖得要好多,而且产品也更加丰富。其中,加拿大的“九寨沟”——班夫国家公园是今年最热门的目的地。不少游客认为中国自然风光最美的地方在九寨沟,而加拿大自然风光最美的地方在班夫国家公园。

大力做加拿大产品的中青旅、汉唐旅游等旅行社的加拿大产品销售反映良好。中青旅相关负责人告诉记者,今年九月、十月的加拿大产品一般都是六月份上线,七月份来咨询报名的人已经很多,以往在8月中、下旬市场反应才会强烈起来,但今年的市场热度提前到来,有一些九月、十月的加拿大旅游团已经报满。



安大略省的小镇秋景。

安大略省旅游局供图

红枫、鲸鱼和荒原之美

秋游 魁北克 赏枫观鲸“两全其美”

● 推荐人:魁北克省旅游局相关负责人 高玲

提到加拿大,第一个跳进脑海的一定是枫叶,加拿大最美最多的赏枫地点,则是在魁北克省。魁北克的汤卜朗山,虽然是人工修建的度假小镇,但不论什么季节到这儿都不会

让游客失望。汤卜朗山国家公园中,橙黄和金红的枫叶夹杂着翠绿,一簇簇一片片地渲染着连绵无际的群山,赏枫胜地的名号名不虚传。还可以在枫糖小屋享用古老印第安方式提炼出来的枫树蜜汁,让最普通的食物都别具风味。

10月在加拿大魁北克省圣劳伦斯河入海口附近,都会有大量前来觅食的鲸鱼出现,鲸鱼从水中跃起,水花喷溅在你的身上。在魁北克,拥有40年历史的AML游船公司能带游客近距离地欣赏鲸鱼游。10月25日之前,AML游轮公司提供

到圣劳伦斯河入海口观赏鲸鱼的游轮、游船,上午9点45分、下午13点及15点30分都有游船出发,可选择2小时或是3小时行程。若住在魁北克城,还提供往返接送的巴士车。

(下转D特11版)

责编 曲亭亦 图编 高玮 美编 顾乐晓 责校 陆爱英



u-tour 众信旅游

西岸慢生活

探寻都市正能量!

旅行正能量

#微活动#【传递旅行正能量】

参与话题#旅行正能量#讨论,激发正能量小宇宙。请发布一条新微博,以#旅行正能量#开头,分享你在旅途中感受到的正能量,你的感动,反思,快乐,激励。并@众信旅游 @众信小游。每周将有10位分享者获赠众信吉祥物小游玩偶。活动持续到9月9日。快来释放正能量,温暖小宇宙!

“不一样的美西”美国西海岸三城品质豪华10日

09月15/30日 10月01日 ¥19800起

美国东西海岸夏威夷大瀑布 加拿大16日

10月03/10/11/18/30 ¥24800

洛基山脉美景 加拿大东西岸全景 10日

09月27日 ¥30800

“魅力东海岸”观瀑布 东岸名城9日

09月13/27/30日 ¥13800起

美国东西海岸夏威夷大瀑布品质安心豪华16日

09月11/17日 ¥33900起

枫叶大道 加拿大东岸名城 10日

09月26日 ¥26800



环球旅游热线:

400-819-9898 或致电众信旅游各门市

www.utourworld.com

环球旅游好伙伴

u-tour 众信旅游